



党建引领 济南大东环高质量建设奏出最强音

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱贵银
通讯员 窦文斌 冯建

齐鲁交通发展集团济南绕城高速二环线东环段项目(以下简称“大东环”)北起青银高速与济广高速连接的唐王枢纽立交,与章丘区西南的京沪高速联网。大东环主线全长23.594公里,连接线4.45公里,穿越历城、高新、章丘三个区,概算投资44.04亿元,计划2020年建成通车。
站在新的历史起点,济南大东环项目办和全体参建队伍坚持党建引领,不忘初心,牢记使命,攻坚克难,决战2020!担当作为,履职尽责,凸显国企社会责任,为泉城加快新旧动能转换,实现高质量发展全力以赴!

攻坚克难 大东环关键时刻成表率

1月18日,济南章丘,济南大东环跨经十路施工现场。

深冬的济南章丘,严寒和即将到来的新年并没有阻止大东环的建设步伐。“工人师傅就是我们高质量建设大东环的宝贵财富。”在工人师傅的休息间隙,大东环项目办副主任张远荣给坚持工作的工人师傅发慰问品,这里只是多个慰问工地的其中一个。

“心情很激动,心里暖暖的。”来自临沂的林师傅告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,在大东环工作的这一年多时间,他深刻地感受到了关爱与尊重,“我们刚一来大东环工作,项目办就组织银行专门到工地上办理专项工资卡,这是在以前并没有过的经历,我们在工作的同时个人能力也得到了提升,思想觉悟也提高了,前段时间我们移楼就非常受关注。”

林师傅口中的移楼是2019年12月30日10时15分,大东环项目又一关键节点——商用混凝土拌合站办公楼,历经76小时重达8000吨的5层办公楼顺利由原位置向东移动24.45米,备受社会各界关注。

“移楼只是大东环项目中的



普通一环。”大东环项目办常务副主任田中亚说,23.594公里的大东环,跨越6条主干道,3条高速公路,跨胶济铁路、胶济客专、四五六专用线3条铁路,工程节点多,施工难度大,“电力迁改、拆迁征地、节点工程……济南大东环项目是省市重点项目,涉及历城区、高新区、章丘区等镇办街道。”每到关键时刻,每到需要攻坚克难的时候,大东环项目办以“对事业忠诚”的高度责任感把工作做在了前面。

多项并举 社会担当为己任

利奇马来了!
16+646涵洞抓紧排水!
山财宿舍围挡立即加固!
人员疏散工作在第一时间展开!
在那个暴雨红色预警来临的白天与黑夜中,大东环项目办临危不惧,所有员工都冲在了第一线。大东环项目不仅是一项架桥

修路的土木工程,也是一项绿色环保的生态工程,“大东环项目在济南东部发展的重要位置不言而喻,它代表着济南的形象。”面对目前复杂多变的大东环建设环境,大东环项目办主任刘强和他的团队攻坚克难创新工作,“不等不靠,把工作做到前面,建设经得起时间和历史检验的大东环。”
整齐的队伍,严肃的表情,规范的章程……2019年3月27日大东环项目办组织的电焊技能大赛决赛的序幕拉开。

“我们大力鼓励一线工人的创新和优化施工工艺,今天的焊工大赛也是项目办春季‘百日’大干的一部分。”刘强充满战斗的激情,“弘扬工匠精神,给大东环注入高质量建设理念。”

2019年6月底完成桩基施工。
2019年9月底完成墩柱施工。
2020年5月底完成T构箱梁施工。

2020年6月底完成转体施工……

每天每时的施工都要做详细的记录,做好充足的技术储备,这是齐鲁交通人的社会担当和工匠精神,也是大东环项目建设的自信与自豪!

党建引领 决战2020

2019年3月28日,济南战役纪念馆开展“重温革命志,复兴中国梦”主题党日活动。

2019年5月23日,“学习三涧溪村党建经验”主题党日活动举行。

支部建在项目上,党旗飘在阵地上,党员冲在一线上,组织关爱在心上……

在短时间内,大东环项目公司通过集体智慧的迸发和拼搏,把原本不可能完成的任务提前高质量完成,看似偶然,但实属必然。

一条好的公路本身就是一道优美的人文景观风景线,大东环在建设过程中始终秉承着人与自然环境和谐共生的理念,这是大东环施工中时刻秉承的理念,不但在使用功能上属于优秀,更要在未来发展中成为样板。

廿年品质 物华堂 自有商铺

自产自销 虫草 海参 质价可溯

货好实惠

虫 草	1400条/斤 168元/克
	1700条/斤 148元/克
	2200条/斤 98元/克
海 参	
纯淡干海参 30-120头	2599元/斤
淡干海参 30-120头	2299元/斤

燕山店: 经十路与山大路路口东南角 8096 1100
 趵突店: 趵突泉北路 8608 0528